

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual N° 949917

Editor - Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

Monroe 4219, Dpto. 10

1430 Buenos Aires

Argentina

Correo
Argentino
Suc. 80 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión N° 4233

Concesión N° 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXXI

Buenos Aires, Viernes 13 de julio de 1979

Буэнос Айрес, пятница 13 июля 1979 г.

N° 1532

От судьбы русского народа зависит теперь судьба всего человечества 17-го июня у Статуи Свободы

Здесь в воскресенье прошла одна из самых массовых за последние годы манифестаций представителей народов России. Манифестация была организована почти всеми русскими общественными группами в США, в частности — Американско-русская ассоциация (Хартфорд), Американско-русский союз помощи, Ветераны ОДНР, Гарнизон 297, Главное управление Конгресса русских американцев, Кавказский освободительный центр, Комитет защиты национально-традиционных идей, Конгресс русских американцев (Хартфорд), Крымско-татарский комитет, НОРР, Общество галлиполийцев, Объединение «За свободу России», Объединение российских зарубежных кадетских корпусов, ОРИОР, ОТРАДА, Российский Имперский Союз-Орден, Союз борьбы освободительного движения народов России, Союз Чинсов Русского Корпуса (Нью-Йорк), Тройственный Союз казаков и др. Манифестация прошла под лозунгами «Мы объединяемся против коммунистической тирании» и «Боже благослови Америку!» Организацию этой массовой манифестации благословил сам Митрополит Филарет, Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви, и ее почетным председателем был епископ Григорий Манхатенский. Манифестация была организована главным образом в противовес так называемой «неделе порабощенных народов», которая за последние годы приняла все более явно антирусский характер. Не случайно многие участники пришли с плакатами «Русофобия — главное препятствие к освобождению», «Советский Союз — это не Россия!», «Русский народ первая жертва советского режима!» В манифестации приняли самое активное участие представители Крымских татар, кавказских народностей, болгар и других. С речью выступил югослав Михаил Михайлов, и ряд представителей третьей эмиграции. Один из самых волнующих моментов манифестации наступил когда после приветственного выступления епископа Георгия и молебна, зазвучал русский национальный гимн «Боже, Царя храни!»

Главным оратором был первый кандидат в американский Конгресс, временно исполняющий должность начальника Российского Имперского Союза-Ордена, Петр Николаевич Колтыпин. (Выдержки из речи Колтыпина приводятся ниже).

Особое внимание на манифестации было уделено одному из самых известных советских политзаключенных, Игорю Вячеславовичу Огурцову, осужденному в декабре 1967 года ленинградским городским судом на 7 лет тюремного заключения, 8 лет лагерей строгого режима и 5 лет ссылки; т. е. всего на 20 лет лишения свободы. Игорь Огурцов — основатель Всероссийского Социал-Христианского Союза Освобождения Народа. В защиту Игоря Огурцова выступали в свое время и продолжали выступать многие широко известные общественные деятели, в том числе лауреат нобелевской премии мира, академик Андрей Дмитриевич Сахаров, а на этих днях обращение к американским сенаторам в защиту Игоря Огурцова направил и Александр Исаевич Солженицын, призавший американских политических деятелей приложить все усилия, чтобы спасти «выдающегося сына русского народа», как назвал Игоря Огурцова Александр Солженицын. Жизнь Огурцова в смертельной опасности. Такой был главный смысл воззвания к президенту Картеру, принятому на манифестации у Статуи Свободы. «Г-н Президент, — говорилось, в частности, в этом воззвании, — мы умоляем Вас, возвысьте Ваш властный голос в защиту Игоря Огурцова. Не дайте этому человеку погибнуть!» (Ранее петицию советским властям в защиту Огурцова отправили 42 сенатора и члены Палаты представителей Конгресса).

На манифестации выступил и бывший советский политзаключенный, прошедший 17 лет в концлагерях, Юрий Тимофеевич Машков. (Речь Машкова приводится ниже).

Среди других ораторов отметим: бывшего работника Организации Объединенных Наций от СССР, И. С. Глагольева, представителя крымских татар, г-на Алтан, атамана тройственного союза казаков проф. Н. В. Федорова, председателя объединения российских зарубежных кадет Г. Н. Сперанского, недавно эмигрировавшего московского журналиста Гари Табачника, председателя американской консервативной партии в штате Нью-Йорк Мр. Джеймс Гэй, и председателя общественной группы «Американцы за традиции» Дон Розенберга. На манифестации были оглашены приветственные телеграммы от ряда видных американских политических деятелей.

В заключении манифестации был спущен в воды залива у Статуи Свободы венок с надписью «Памяти всех жертв коммунистического террора» и отдельный венок памяти насильственных высылки крымских татар был спущен руководителями организации крымских татар в США.

Многонациональный состав манифестации подчеркивал ее основной смысл — «русские не народ порабощенный», а напротив, по крайней мере, такая же жертва существующего в Советском Союзе строя, как и другие нации. У всех присутствующих участников выработалось убеждение, что они стали свидетелями серьезного политического события, что они стали свидетелями рождения новой традиции — дня свободы народов России, который будет отмечаться в США в третье воскресенье июня каждого года. Остается надеяться и верить, что в этот день к жителям Нью-Йорка и его окрестностям присоединятся русские и представители

других национальностей России во многих городах Америки, и, в первую очередь, на западном побережье страны.

ВЫДЕРЖКИ ИЗ РЕЧИ П. Н. КОЛТЫПИНА

«За двести лет бесконечной любви к свободе и борьбы за нее, Америка заслужила титул «земли свободных и дома отважных», и мы, американцы русского происхождения можем с гордостью сказать, что и наши предки сыграли исключительно важную роль в истории становления Соединенных Штатов.

Давайте кратко проследим, как велико было влияние русских на американскую жизнь. В январе 1972 года журнал «Сан Франциско» детально описал какие катастрофические экономические последствия для этого города последовали бы за массовым уходом русских. То же самое, вероятно, покажет и статистика относительно таких городов как Нью-Йорк, Вашингтон, Чикаго и многих других, в которых русские играют такую же важную и активную роль, как и в Сан Франциско. Как часто мы слышим «Русские идут, русские идут!» Да, дамы и господа, русские пришли сюда очень давно, но какие русские? Пришли те русские, которые уважают и любят эту страну, те, кто пошли добровольно защищать эту страну, те, кто отдали свою жизнь под звезднополосатым знаменем в годы гражданской войны в Америке, во вторую мировую войну, в корейскую и вьетнамскую войны. Совсем недавно завоевавший пять премий «Оскара» фильм «Охотник на оленей» правильно рисует чувство товарищества среди русских американцев, их любовь и преданность к своему новому отечеству.

Установление дружественных и гармонических отношений между США и Россией прослеживается уже во время войны за независимость. Англии было трудно справиться с восставшими колониями, и она серьезно вынашивала идею послать туда наемников. Много раз король Георг III запрашивал Екатерину Великую направить 20.000 казаков в Америку, чтобы помочь Англии справиться с восставшими колониями и каждый раз Императрица отвечала отказом. И наконец Ее Величество ответила: «Я не торгую кровью моих подданных... И не подходит монарху цивилизованной страны подавлять усилия молодой нации, борющейся за независимость». Ну, что вы теперь скажете о народе-поработителе? И совсем неудивительно, что король Георг III запрашивал о посылке 20.000 казаков. Ведь именно они только завершили две победоносные кампании, одну против турок и другую против Пруссии, окончившуюся занятием Берлина. В армии же Вашингтона было всего 17.000 пехотинцев, и почти не было кавалерии. Как было бы трудно Вашингтону справиться с 20.000 казаков! Императрица, однако, не остановилась на том, что отказалась послать свои войска на помощь Англии. Она сделала еще один шаг — декларировала вооруженную нейтральность и принцип свободы судоходства. Каждый сейчас, конечно, сознает важность торговли США с другими странами, так что, каждый может очень хорошо осознать, как было важно обеспечение свободной торговли для только что сформировавшейся американской нации. Достигнув американских берегов, эти вести о решениях Императрицы были встречены всеобщим ликованием и газеты в то время называли Екатерину Великую не иначе, как «Бабушкой американской независимости». Ну, что вы теперь скажете о народе-поработителе?

И наконец, обратимся к годам гражданской войны в США. Это было время, когда страна была истощена и ей угрожали интервенцией Англия и Франция. И как раз в это время Император Александр II направил в США две своих эскадры, одну в Нью-Йорк, другую в Сан Франциско. Прибытие русских военных кораблей отбило у Англии и Франции всякие мысли об интервенции. Дамы и господа, наша манифестация проходит как раз в том самом месте, где бросили якорь русские корабли «Варяг», «Александр Невский», «Пересвет», «Алмаз», «Ослабя», «Витязь». Вот что говорит американский историк Д. Эс. Муззи: «Прибытие русских кораблей помогло Америке преодолеть кризис, отвратило англо-французскую интервенцию и предотвратило крушение нации». Ну, что вы теперь скажете о народе-поработителе?

История полна таких примеров, какие я только что упомянул. И это бы отняло долгое время если бы я перечислял все события подобного рода. Прошло много лет и многое изменилось в мире. России, доброго и надежного друга американцев, более не существует. На ее месте возник гигантский концентрационный лагерь, который называется Советским Союзом, и чей военный потенциал угрожает суверенитету Америки и всем свободным нациям мира. Какой ужасный поворот событий! Россия стала первой жертвой советской оккупации и потеряла около 80 миллионов жителей — холокаст за пределами человеческого понимания. Мы, первые жертвы коммунистической тирании, говорим американцам — «Не доверяйте и не верьте коммунистам! Они хуже, чем нацисты!» Эти слова специально направлены сотрудникам средств массовой информации. Помните, что «СССР — это не Россия! Советский Союз не представляет русский народ!» Вы не обвиняли всех немцев за нацистские зверства, и правильно делали. Как же

рых из них по-русски: «В этом никто не сомневается! У вас не позволено голосовать против предложения!» Обозленный Замятин крикнул: «Вы не знаете нашей конституции, кот. обеспечивает свободу голосования!» При хохоте и насмешливых хлопках он поспешил объявить свою пресс-конференцию закрытой и ушел с трибуны.

Дипломаты и журналисты отметили обмен поцелуями между Брежневым и Картером при прощании. Им больше не увидятся: Картер не будет переизбран, а Брежнев закончит скоро земное существование. Говорят, что его не свергнут до кончины, как не свергали парализованного первого «Ильича» — Ленина. Среди вероятных преемников называют Кириленко и Черненко: оба они украинцы и это опровергает эмигрантские разговоры, что украинцам нет ходу на партийных верхах: Брежнев великоросс, родившийся и проведший молодость на Украине, как и его друг юности Черненко, и Кириленко.

Иностранные наблюдатели острят, что в СССР не партократия, а геронтократия — «правление старцев». Председателю Комиссии Партийного Контроля — верховного суда над партийцами Арвиду Яновичу Пельше, члену партии с 1915 года — 79 лет, Суслову — 77 лет, Кириленко в сентябре будет 72 года как и Брежневу в декабре. Их старше Косыгин — ему 75 лет, министром — членом политбюро Громыко и Устинову — минуло 70 лет. Председателю ВЦСПС Гришину 65 лет, как и Председателю КГБ Ю. А. Андропову. Чуть моложе диктатор Украины В. В. Щербитский — 63 года. Самым молодым является ленинградский диктатор Г. Е. Романов, которому минуло 57 лет!

Ни одно демократическое государство не управляется старцами (впрочем, вспомним Черчилля и Аденауэра!). Это отчасти объясняет политику советской верхушки, которая лавирует в сношениях с Западом и всякими оппозициями внутри страны: энергичнее ее подавляет в Ленинграде более молодой Романов и в Киеве Щербитский, а московские старцы не идут на острые конфликты с Сахаровской оппозицией, выпускают за границу побольше евреев и русских по вызовам от израильских друзей, амнистируют осужденных и из концлагерей и отправляют в США Гинзбурга, Кузнецова, пастора Винса, украинского ненавистника русского народа Валентина Мороза. Убежден, что к ним скоро присоединятся Щаранский и Орлов. Только в отношении Огурцова и Осипова КГБ непримирим и мало шансов на их освобождение, хотя за Огурцова хлопочет бельгийское правительство и его выбрали членом влиятельного на Западе «Пен-Клуба».

Мне довелось беседовать с выпущенными всего две недели назад евреями, которые из Вены повернули через Рим в США и они говорят, что в Москве ждут выпуска нескольких тысяч еврей-

ских интеллигентов: врачей, юристов, бухгалтеров, актеров, музыкантов.

Предполагавшиеся в июле переговоры с Пекином отложены на август. Они будут вестись в Москве делегациями, возглавляемыми заместителями министров иностранных дел при участии пекинского поверенного в делах в Москве (посол отозван в прошлом году). В них будут участвовать советский посол в Пекине, член ЦК КПСС и бывший много лет первым секретарем Ленинградского Обкома, В. С. Толстикова.

Я лично не жду положительных результатов от этих переговоров, ибо СССР будет настаивать на сохранении настоящих границ между СССР и Китаем, а Пекин будет требовать передачи Уссурийского края с Владивостоком, на что СССР не пойдет!

Страшна судьба бегущих из Вьетнама и Камбоджи мирных жителей, спасающихся от вьетнамского террора и рабства. Они бегут из Камбоджи в соседнюю Тайландию, где их скопилось несколько десятков тысяч. Правительство Тайландии и соседней Малазии не берет их содержать и гонит обратно на верную смерть от вьетнамских озверевших коммунистов. Другие пробраются в непроходимые джунгли, где питаются листьями с деревьев и пьют воду из луж, чтоб отдалить голодную смерть.

Другие на утлых суденышках достигают берегов Тайландии морем. Их снабжают рисом и питьевой водой и гонят потом обратно в океан, где большинство суденышек идет ко дну. Генеральный Секретарь Объединенных Наций Курт Вальдхейм просит правительства Малазии и Тайландии их временно приютить, пока их не вывезут в США и Западную Европу. Дни идут за днями: тысячи гибнут в океане, становясь добычей акул, изредка с джонок их подбирают на проходящие суда и доставляют в Гонг-Конг и на остров Тайвань, где их временно содержит правительство преданного США национального Китая. Пока еще не организован их массовый вывоз через Тихий океан. Отмечу благодарный отзыв флорентийского кардинала Веспелли, который просит пригласить во Флоренцию 10 тысяч вьетнамцев, которых берется разместить в качестве батраков у зажиточных набожных крестьян, которые готовы принять вьетнамские семьи: взрослые будут работать, а детей будут кормить. Другие семьи разместят по католическим женским монастырям, где дети будут жить в детских приютах и воспитываться в католичестве и ассимилируются с местным населением.

В США регистрируются семьи, которые также готовы принять несчастных вьетнамцев, но, видимо, сотни тысяч погибнут в океане и лагерях и джунглях Тайландии, которой грозит нашествие вьетнамских коммунистических войск. США пугают, что не допустят завоевания Тайландии, но разве можно верить тем, кто предал антикоммунистическое правительство Ван-Тье в Сайгоне? За спиной вьетнамских коммунистов стоит Москва, а Китай на полях сражений показал себя не в силах освободить ни Вьетнам, ни Лаос от брежневских холопов.

Московский ставленник Тараки сумел 24-го июня с помощью советских танков подавить восстание части столичного гарнизона в Кабуле, но восстание мусульман против коммунистов распространяется по всей стране, получая оружие из Китая через правительство антисоветского Пакистана. Положение просоветского правительства Тараки становится все более непрочным. Помощь повстанцам идет и из Ирана, где правящие круги мечтают создать Исламскую Афганскую республику по иранскому образцу!

Итальянская печать сообщает о провале операции НТС с посылкой «Посева» в Москву. Итальянский электромеханик из городка Ваттипаль в провинции Салерно Серджио Блази, не находя работы ни в Салерно, ни в Риме, отправился в Западную Германию, где муж его сестры Деменико Петрозино работает в Фрейбурге. Там ему солидаристы из НТС предложили отвезти в Москву несколько номеров «Посева» и «религиозные брошюры», оплатив поездку в качестве итальянского туриста. В Москве он должен оторваться от своей туристической группы и развести «Посев» по указанным и заученным им адресам. Но

† В 61-ую годовщину мученической кончины ГОСУДАРЯ ИМПЕРАТОРА НИКОЛАЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА И ЕГО АВГУСТЕЙШЕЙ СЕМЬИ во вторник 17-го июля в 20 часов в Кафедральном Соборе Воскресения Христова будет отслужена панихида, на которую приглашаются все русские люди

ДОРОГИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ! Мы, участники Освободительного Движения и Русской Освободительной Армии, возглавлявшихся ген. А. А. Власовым, извещаем Вас, что в Воскресение 5-го августа, в Храме Святой Троицы (ул. Бразиль 315), после Божественной Литургии будет отслужена в день 33-летия. ПАНИХИДА по казненным и замученным коммунистической диктатурой А. А. ВЛАСОВУ, его соратникам генералам, офицерам и солдатам. После панихиды в церковном зале будут устроены поминки. СБОНР

† В субботу, 21-го июля с. г., по случаю 1-ой годовщины гибели нашего любимого сына АЛЕКСАНДРА КНИРШИ в Кафедральном Соборе Воскресения Христова (Нуньес 3541) после Всенощной (в 20 часов) будет отслужена панихида, о чем сообщают родители.

† 15-го июля с. г. в 1-ую годовщину смерти НЕОНИЛЫ ИВАНОВНЫ КОРЕНКО в храме Св. Троицы (Бразиль 315) после Божественной литургии будет отслужена панихида, о чем извещает семья покойной

анатолий степанович горелов

Покупка и продажа домов, квартир, земельных участков.

Юридическая консультация по субботам от 10 до 12 часов в Бажестере.

Intendente Witcomb 455 Villa Ballester Tel. 768-0894 Sarmiento 2530, P. 3, Of. 306 Capital Tel. 48-6329

НОВАЯ ЦЕНА В АРГЕНТИНЕ

Ввиду не прекращающейся и все увеличивающейся инфляции Редакция "Нашей Страны" принуждена с 1-го июля повысить цену номера газеты на 1000, — песо.

сразу после прилета в Москву на аэродроме пограничники отделили его от группы, обыскали его вещи и нашли «Посевы» и религиозную литературу. Не зная, что он отвечал на допросе, назвал ли адреса получателей «Посева», но во всяком случае после допроса его, не выпуская из аэропорта, посадили на ближайший самолет и отправили в Западную Германию, откуда он прилетел. Он однако в Италию к матери не вернулся, а отправился докладывать посланцем его о постигшей его неудаче. Это уже не первый случай, когда НТС отправляет «Посев» не со своими членами, а с нанимаемыми для этой цели иностранцами. Блази пошел на эту операцию не из идейных побуждений, а исключительно ради заработка и оказалось, что он ничем не рисковал, ибо после допроса его сразу отправили обратно в Германию.

Но возникает подозрение, что в рядах НТС имеется предатель, который успел сообщить телеграммой в Москву, что с таким-то самолетом прибывает итальянец Серджио Блази и что на него одного из всей группы туристов надо обратить внимание. Ведь никого из других туристов не трогали и не обыскивали, а сразу его отделили от группы, повели для обыска и по обнаружении «Посевов» стали требовать, чтоб он назвал тех, кто его послал. Не зная русского

языка, он через переводчика из КГБ объяснил, откуда получил материал и добавил, что взялся его передать ради заработка за выполнение этого поручения. Живущая в Баттипаль мать Серджио объяснила, что он описал ей в письме свое московское приключение и добавил, что не едет домой, а остается в Германии, где надеется найти постоянную работу, которую имеет Петрозино, живущий зажиточно с женой. Это все, что сообщает о нем итальянская печать.

От новых знакомцев-земляков передаю несколько свежих анекдотов:

Первый: Как можно разрешить в Москве квартирный кризис, не затрачивая средств и рабсилы на жилищное строительство?

Выпустить всех московских евреев в Израиль. Тогда сразу окажется много свободных квартир!

Второй: Концлагерная острота: «На том стою», сказал один чудак. «За то сижу», мы отвечаем так.

Третий: За произведенный по доносу арест в СССР не заплатят Иуде 30 сербеников. КГБ низил теперь цены.

Четвертый: «Отракаюсь» сказал бы Галилей, если попал бы в КГБ!

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ РУССКУЮ ИСТОРИЮ?

1. Когда был основан Новгород?
2. Какие горы в нашей стране называли в старину Каменным поясом, а в Западной Европе — Поясом мира?
3. Почему город Минск в XIV — начале XV в. был обнесен земляным валом, рвом и бастиянами?
4. В 1836 году были созданы известные скульптуры "Парень, играющий в бабки" и "Парень, играющий в свайку". Назовите их авторов.
5. Сколько рабочих насчитывалось в России в конце XIX века?

(Ответы на 4-й стр.)

Евреи в СССР

«Нью-Йорк Таймс» опубликовал большую статью своего московского корреспондента К. Витней об евреях в СССР.

«Наша Страна», с некоторыми сокращениями, не изменяющими смысла, сообщает ее содержание своим читателям.

Советский антисемитизм, официальный и не официальный, принял новую форму в то время, когда правительство позволяет большому числу евреев эмигрировать в Израиль и в США. Официальная кампания против сионизма была в этом году особенно интенсивной в печати, в книгах и в пропаганде... Около 30 тысяч евреев получают в этом году выездные визы... Официальное отношение власти состоит в глубокой ксенофобии, отражающей исторический русский антисемитизм и советскую параною... Диссиденты и лица, поддерживающие связь с правительством, говорят, что они встревожены сходством между сталинским «антикосмополитизмом» и тайными репрессиями, начавшимися в 1940 году и продолжавшимся до смерти диктатора в 1953 году. Некоторые, худшие проявления антисемитизма очевидно одобряются бюрократией. В прошлом году выставка картин официального советского художника Михаила Савицкого, состоявшаяся в Минске, вызвала множество обращенных к правительству протестов.

Картина Савицкого, бывшая частью выставки, иллюстрировавшей злодеяния национал-социалистов во время оккупации ими Белоруссии, изображала гору русских трупов в германском концентрационном лагере. Слева от этих трупов на картине был изображен нацистский офицер со шлемом на голове, а слева — еврей со звездой Давида на его одежде. Оба они — на картине — улыбались друг другу, как люди, радующиеся тому, что они сделали. Несмотря на протесты (евреев) в Минске и Москве, утверждавших, что картина не только юдофобская, но и искажает историю, она с выставки удалена не была. Снимок с нее был даже напечатан журналом «Литература и искусство», органом белорусского министерства культуры...

В феврале сего года в Ленинграде и Москве были распространены листовки, подписанные Русским Освободительным Движением. Они утверждали, что сионисты захватили власть в политбюро и что их глава никто иной, как Брежнев.

В любой стране такие листовки были бы приписаны людям ненормальным, но в СССР возникает вопрос, кто помог их напечатать и распространять при том, что печатные машины подлежат строгому контролю. В листовках было

Зарубежная Жизнь

К ПРАЗДНОВАНИЮ 1000-летия КРЕЩЕНИЯ РУСИ

На основании постановления Собора Епископов Русской Православной Церкви Заграницей об организации в епархиях Церковно-Общественных комитетов для проведения подготовительных работ по устройству празднования 1000-летия Крещения Руси (988-1988), Е. В. П. Архиепископ Афанасий обратился с просьбой к о. о. Настоятелям и г. г. Председателям нижеуказанных организаций принять активное участие в **ТОРЖЕСТВЕННОМ СОБРАНИИ**, которое состоится в день Св. Равноапостольного Князя Владимира в субботу 28-го июля сего года в 12 часов в доме Союза Св. Бл. Вел. Кн. Александра Невского, ул. Сан Мартин 344, Вижа Бажестер:

- Воскресенский кафедральный собор,
- Епархиальный совет Аргентинской епархии,
- Епархиальная Православная Русская Конгрегация,
- Св. Гермогенский приход, в Кильмесе,
- Св. Владимирский приход в Бажестере,
- Св. Покровский приход в Темперлее,
- Св. Сергиевский приход в Бажестере,
- ↑ Воскресенский приход в Монтевидео, Уругвай,
- Св. Покровский приход в Асунсьоне, Парагвай,
- Церковная община в Абасто,
- Церковная община в Кастельяре «Святых земли Русской»,
- Русская Православная Ассоциация,
- Благотворительное Общество «Русский Православный Очаг»,
- Благотворительное Общество Покрова Божией Матери,
- Союз св. благ. кн. Александра Невского,
- Союз Белых Русских Военных Инвалидов
- Союз Русских Военных Инвалидов им. ген. Баратова,
- Союз Борьбы за Освобождение Народов России,
- Союз Воинов Освободительного Движения,
- Союз Власовцев,
- Казачья Донская Станица им ген. Краснова,
- Казачья Кубанская Станица,
- Кают-Компания Офицеров Российского Императорского Флота,
- Комитет Российской колонии,
- Национальная Организация Русских скаутов,
- Организация Российских Юных Разведчиков,
- Обще-Кадетское Объединение,
- Обще-Казачий Союз,
- Общество им. Ломоносова,
- Русский Обще-Воинский Союз,
- Русские Витязи,
- Редакция газеты «Наша Страна»,
- Редакция газеты «Русская Газета»,
- Центр Белых Русских.

сказано, что только три члена полигбюро могут быть названы «настоящими русскими», а именно Алексей Косыгин, Михаил Суслов и Григорий Романов. В мае сего года, в Москве был широко распространен антисемитский памфлет, подписанный псевдонимом — Василием Рязановым... «Не только в американском Сенате — было сказано в этом документе, — но и в центральном комитете коммунистической партии СССР существует влиятельная сионистская группа». По мнению еврея, писателя Льва Копелева, этот памфлет «написан хлослым, убедительным языком — его автор не фанатик и не сумасшедший». Недавно правительством был изда-

документ, осуждающий сионизм и называющий его «современным фашизмом». Академиком Е. С. Евсеевым была написана в прошлом году вышедшая незначительным тиражом книга, в которой сионизм был назван «одним из вариантов фашизма, более опасным чем фашизм германский, итальянский или испанский»... Проф. Владимир Емельянов, преподающий в университете имени Лумумбы, студенты которого — иностранцы, написал в книге, изданной министерством внутренних дел, что евреи овладели высшими степенями масонства, а масоны управляют миром. В той же книге Емельянова сказано, что президент Соединенных Штатов Картер —

НАША СТРАНА

ОРГАН РУССКОЙ МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

Статьи, подписанные фамилией или инициалами, не обязательно всегда полностью выражают мнение редакции. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений, сообщений и иных документов, исходящих от учреждений или частных лиц. Редакция не возвращает присланные ей материалы и не вступает в переписку по поводу неприятых для печати рукописей.

Телефон Редакции: 52-7426.

Цена номера газеты, посылаемой воздушной почтой: Австралия — 0,60 австралийских долларов; Бразилия — 8 крузейрос; Германия — 1,20 немецких марок; Италия — 600 лир; Парагвай — 50 гварани; США — 0,60 долларов; Франция — 2,60 франков; Чили — 11 чилийских песо. Все остальные страны — 0,60 долларов. Цена номера газеты, посылаемой простой почтой: Аргентина — 700 песо; Германия — 1,10 немецких марок; Франция — 2,40 франков; Уругвай — 2 новых песо; США — и остальные страны — 0,55 долларов. Почтовые переводы, чеки и Money Order просьба посылать по адресу Редакции:

Tatiana Kirew de Dubrowsky
Monroe 4219, Dto. 10
Argentina
1430 Buenos Aires

Ответы на викторины

1. В 859 году.
2. Уральские горы.
3. Для защиты от татарских набегов.
4. Н. С. Пименов («Парень, играющий в бабки»), и А. В. Логановский («Парень, играющий в свай-ку»).
5. Около 10 миллионов.

масон 33-ей степени, действующий по указке еврейской масонской организации Бнай Брит...

В заключении своей статьи В. Витней написал, что последняя советская перепись населения сообщила, что в СССР живут 2 миллиона 150 тысяч евреев. С тех пор эмигрировали 170 тысяч евреев, а оставшиеся утверждают, что через двадцать лет на территории советского государства не останется ни одного.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

Г. ВАГНЕР

Нам пишут из Сан-Пауло:

Верховный суд Бразилии отклонил просьбы Западной Германии, Австрии, Израиля и Польши о выдаче им живущего в Сан Пауло с 1959 года австрийца Густава Вагнера, которого перечисленные государства обвинили в том, что в годы оккупации Польши германскими войсками он участвовал в истреблении 250 тысяч евреев в двух концентрационных лагерях на польской территории.

Бразильский суд отклонил просьбу Западной Германии на том основании, что по ее законам преступления, совершенные в годы существования национал-социалистической власти, не могут быть наказаны по истечении 20-летнего срока со времени их совершения. Просьбу Польши суд отклонил на том основании, что закон, по которому она хотела привлечь Г. Вагнера к ответственности, был создан в Польше не до, а после совершения им тех преступлений, в которых он теперь обвиняется. Просьбу Австрии суд отклонил потому, что она не привлекла Вагнера к ответственности, когда он после войны жил на ее территории, и не воспрепятствовала его переселению в Бразилию, в 1959 году. Требование Израиля было признано не подлежащим удовлетворению потому, что Израиль не существовал в те годы, когда Вагнер совершил то, в чем его из-

раильское правительство теперь обвиняет.

Из десяти членов верховного суда двое высказались за выдачу Вагнера потребовавшими эту выдачу государствами. Против выдачи голосовали восемь членов суда. На основании этого постановления находившийся в тюремной больнице Вагнер был освобожден.

ТОМАС ДЖ. ВАТСОН

Нам пишут из Нью-Йорка:

Еженедельник «Тайм» сообщил, что

во время встречи президента Картера с Брежневым в Вене Картер представил Брежневу нового посла Соединенных Штатов в СССР, 65-летнего Томаса Дж. Ватсона, и что Брежнев «был этим назначением восхищен».

О Ватсоне тот же еженедельник написал, что он был одним из основателей распространившегося на весь мир американского концерна, создавшего необходимые современной промышленности счетные машины. Восхищение Брежнева этим назначением журнал объяснил тем,

что новый посол «обладает исключительным знанием проблем международной торговли».

Его назначение в Москву посовещал Картеру А. Харриман, который был послом Соединенных Штатов в СССР в годы германско-советской войны. За его назначение высказался также состоящий теперь государственным секретарем, то есть министром иностранных дел Соединенных Штатов С. Ванс, бывший в прошлом одним из директоров созданной Ватсоном промышленной фирмы.

Русского языка Ватсон не знает, но, по словам «Тайм» обладает «некоторым знанием советской жизни», потому что в годы войны провел в СССР шесть месяцев в качестве возглавителя доставки Советскому Союзу американского оружия, которое перевозилось американскими военными самолетами из Аляски. После войны Ватсон был одним из членов Американского Комитета по вопросам американско-советских отношений. В 1977 году этот Комитет рекомендовал Картеру сотрудничество США с СССР по вопросам контроля вооружений, научных и культурных проблем, а, кроме того, торговли.

Состоящий до сих пор послом в Москве Малькольм Тун, профессиональный дипломат, отказался от другого назначения и предпочел ему отставку. По словам «Тайм» он навлек на себя неудовольствие СССР и американского правительства тем, что открыто высказывался за отношение к советской власти в России, противоречащее позиции Картера и Ванса.

PARA VIAJES

INTERNACIONALES Y DE CABOTAJE
EXCURSIONES INDIVIDUALES Y EN GRUPO

consulte a la Agencia I. A. T. A.

PLANITUR S. R. L.

d. n. s. t. 733-77

Viamonte 759, 4º - 43 — Tels. 392-0080, 393-6182 — Capital

Horario de 9 a 13.30 y de 14.30 a 19 horas

Atenderá el Sr. ALEJANDRO SERIKOW

(teléfono particular 784-3620)

Oficina promoción venta

ГОВОРЯТ ПО-РУССКИ